

艺术工程学院青年志愿者协会举办 “让爱和关心围绕老人身边”活动

为了增强同学们的社会责任感，使同学们了解社会，接触社会，2016年10月4日艺术工程学院青年志愿者协会带领我院同学对敬老院进行慰问。尊老敬老是中华



民族的传统美德，然而社会经济突飞发展，竞争愈演愈烈的今天却有越来越多的老人被冷落，是敬老院让这些需要帮助的人重新找到了家，得到了家的温馨，爱的呵护。我们每个人都要走过少年，青年，壮年，老年的人生之路，这是任何人都不能抗拒的自然规律。懂得孝顺父母的我们，更应该打开心胸去接纳敬老院中孤独的老人，给他们欢乐，给他们祝福，陪伴他们去更好的生活。为生活在敬老院的老人们带去心灵上的慰藉，让他们感受到青少年的朝气和社会的温暖。

唤起社会的老龄意识，保护老年人的合法权益，增强对老人尊敬关爱意识。增加空巢老人之间的互动和交流，拓展老人的社交网络，使他们主动融入到集体活动中缓解甚至根治他们心理上的空虚感、孤独感、焦虑感、抑郁感，使老人保持积极的生活态度。

通过此次献爱心，慰问敬老院的孤寡老人，给他们送去一份关爱和温暖。让他们感受社会大家庭的温暖。通过此次献爱心，走访敬老院的活动，让同学们的身心更加明朗，明白阳光是不吝嗇每个角落，同时呼吁我们每一个人从身边的小事做起，奉献自己的一份爱心，让我们的社会变得更加和谐。（艺术工程学院）

